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Gabriela Ramos az OECD kabinetfőnöke, a G20 sherpája, és a Főtitkár különleges tanácsosa. 

2006 óta ebben a pozícióban támogatja és tanácsaival látja el a Főtitkár stratégiai programját, 

hogy erősítse az OECD munkájának hatását mind nemzetközi kormánykörökben, mind az 

OECD tag- és partnerországok szintjén. A célzott politikai tanácsadást a „Better Policies” 

sorozaton és a „Getting it Right” (különösen a Getting it Right: Mexikó Versenyképességi 

Program”) kiadványok segítségével alakította és fejlesztette, amelyek az országokat érintő 

kihívások tekintetében a legrelevánsabb és legidőszerűbb OECD nézőpontokat és a főbb 

ajánlásokat mutatják be. A főtitkárt a nagyobb jelentőséggel bíró OECD kezdeményezések 

elindításakor is támogatja, így többek között a Nemek közötti egyenlőség kezdeményezés, a 

Fejlesztési Stratégia és a Képességek Stratégia.  

Jelenleg a „Gazdasági Kihívások Új Megközelítései” címet viselő kezdeményezést felügyeli, 

amely átfogó OECD értékelést 2012-ben indítottak abból a célból, hogy levonja a gazdasági 

válságból eredő tapasztalatokat és továbbfejlessze azokat az elemzési keretrendszereket, 

amelyek az OECD politikai tanácsadásának alapjául szolgálnak. Mindezek mellett felügyeli 

az OECD munkáját a pénzügyi és vállalati szektort érintő ügyek területén. 

E pozíciót megelőzően Gabriela Ramos az OECD mexikói és latin-amerikai irodájának 

vezetője volt, ahol az OECD politikai ajánlásait számos területen promotálta, különösen az 

oktatás a verseny és az egészségügy területén. Számos OECD jelentés előkészítésében 

működött közre, fejlesztette az OECD Mexikói Fórumát és elindította a Latin-Amerikai 

Programot. 

Mielőtt csatlakozott az OECD-hez számos pozíciót töltött be a mexikói kormányzatban, így 

többek között gazdasági elemzési igazgató volt a Külügyminisztériumban, valamint a 

költségvetés tervezéséért felelős miniszter tanácsosának tisztségét is betöltötte. 1995-ben 

mesterdiplomát szerzett közpolitikából a John F. Kennedy School of Government Harvard 

Egyetem, ahol a Fulbright és a Ford-MacArthur ösztöndíjakat is elnyerte. A közelmúltban 

François Hollande, Franciaország miniszterelnöke Chevalier fokozatú érdemrenddel tüntette 

ki a Franciaország és az OECD közötti kapcsolatok erősítéséhez való hozzájárulásának 

elismeréseként.   


